



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO
CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO**

CONCURSO PÚBLICO DE SELEÇÃO E ADMISSÃO – ANO LETIVO 2022

RETIFICAÇÃO DO EDITAL

Onde se lê:

“2.2.2 (...)

c) Comprovante de proficiência em língua inglesa, realizada não antes de 2019 e de acordo com o exigido no parágrafo 1º, do artigo 25, do Regimento Interno do PROPAD. O exame de proficiência deve atender ao especificado no ANEXO IV deste edital.”

Leia-se:

“2.2.2 (...)

c) Comprovante de proficiência em língua inglesa realizada não antes de 2019 e de acordo com o exigido no parágrafo 1º do artigo 25 do Regimento Interno do PROPAD. O exame de proficiência deve atender ao especificado no ANEXO IV deste edital. Excepcionalmente, em virtude do contexto da pandemia da COVID-19, esta comprovação poderá ser apresentada até o fim do primeiro semestre letivo de 2022.”

Publicado em 04 de outubro de 2021



Emitido em 04/10/2021

RETIFICACAO DE EDITAL Nº 71/2021 - PPGA (11.34.23)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 04/10/2021 09:55)
ANDRE LUIZ MARANHÃO DE SOUZA LEAO
COORDENADOR DE POS-GRADUACAO
1667829

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <http://sipac.ufpe.br/documentos/> informando seu número: **71**
, ano: **2021**, tipo: **RETIFICACAO DE EDITAL**, data de emissão: **04/10/2021** e o código de verificação:
0cda431b82